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Uuden uimahallin sijaintiarviointi

asukaskyselyn tulokset
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Mikä on tärkeää uimahallin sijainnissa?

• Kaikille avoin Webropol-kysely uimahallin sijaintiin vaikuttavista 

tekijöistä oli auki 12.-31.1.2021

• Jakelu: www.kouvola.fi/kyselyt, kaupungin some-kanavat, 

mediatiedote, lisäksi: nuorisopalvelut, nuorisovaltuusto, 

vanhusneuvosto, maahanmuuttoasioiden neuvosto, 

vammaisneuvosto

• Vastaajia 3315

http://www.kouvola.fi/kyselyt
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Vastaajan ikäryhmä
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Vastaajan asuinalue (postinumeroalue)
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45100 Kouvola

45130 Kouvola

45160 Kouvola

45330 Harju

45370 Valkeala

45460 Savero

45700 Kuusankoski

45740 Kuusankoski

45810 Pilkanmaa

45940 Oravala

46140 VEKARANJÄRVI

46400 Kaipiainen

46450 Enäjärvi

46570 Saaramaa

46730 Ruotila

46800 Myllykoski

46860 Keltakangas

46910 Anjala

46960 Muhniemi

47150 Raussila

47260 Ratula

47650 Kimola

47760 Huhdasjärvi

47830 Hasula

47900 Vuohijärvi

49290 Vastila

Muu, mikä?

Muu, mikä?

Helsinki, Iitti, Kausala, Kotka, 

Kuopio, Littoinen, Lyöttilä, 

Ruotsinkylä, Saimaanharju, 

Seinäjoki, Tampere, Voikoski
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Mitkä ovat yleisimmin käyttämäsi kulkuvälineet, kun käyt 

uimahallissa? Valitse enintään kolme tärkeintä.
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Mitkä ovat yleisimmin käyttämäsi kulkuvälineet, kun käyt 

uimahallissa? Valitse enintään kolme tärkeintä

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Yleisimmät kulkutavat kesäisin (huhti-
lokakuu), vertailu ikäryhmittäin

Lapset alle 15v. Nuoret ja nuoret aikuiset 16-29v.

Työssä käyvät 30-64v. Eläkeläiset yli 65v.
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Miten haluaisit mieluiten kulkea uuteen uimahalliin? 
Valitse enintään kolme tärkeintä.
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Miten haluaisit mieluiten kulkea uuteen uimahalliin? 
Valitse enintään kolme tärkeintä.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Henkilöautolla

Bussilla

Junalla

Pyörällä

Kävellen

Mopolla

Kaupungin palveluliikenteen kuljettamana

Lapset alle 15v. Nuoret ja nuoret aikuiset Työssä käyvät Eläkeikäiset
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Kuinka tärkeää mielestäsi on, että uusi uimahalli 

rakennetaan lähelle (alle 1 km) seuraavia palveluita?
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Muita sisäliikuntapaikkoja, kuten palloilu- ja liikuntahallit, jäähalli

Ulkoliikuntapaikkoja, kuten urheilukentät, kuntoradat, ladut

Virkistysalueita, kuten puistot, lähimetsät

Päiväkoti

Peruskoulu

2. asteen oppilaitos (lukio, ammattikoulu)

Joukkoliikenteen pysäkki

Leikkipaikka

Yksityisiä hyvinvointipalveluita, kuten kuntokeskus

Kulttuuripalveluja, kuten kirjasto, (elokuva-)teatteri, museo,…

Erikoistavarakauppa, kuten urheiluliike

Elintarvikekauppa

Hypermarketti tai kauppakeskus

Ravintolapalveluita

Sosiaali- ja terveyspalveluita

Erittäin tärkeää, tämän pitää olla lähellä Melko tärkeää, tämä olisi kiva lisä Vähän tärkeää Ei lainkaan tärkeää, ei merkitystä
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Vertailuja ikäryhmittäin: 4 tärkeintä palvelua (erittäin 

tärkeää, melko tärkeää)
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Vertailuja ikäryhmittäin: 4 tärkeintä palvelua (erittäin 

tärkeää, melko tärkeää)
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Vertailuja ikäryhmittäin: 4 vähiten tärkeintä palvelua (vähän 

tärkeää, ei lainkaan tärkeää)
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Vertailuja ikäryhmittäin: 4 vähiten tärkeintä palvelua (vähän 

tärkeää, ei lainkaan tärkeää)
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Mitkä muut asiat ovat sinulle tärkeitä uuden uimahallin 
sijainnin kannalta?
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Avovastauksissa nousseet teemat 
(yht. 2409 mainintaa)
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Avovastaukset TOP3 - kulkuyhteydet

• Vastaajien kesken yhdeksi merkityksellisimmiksi asioiksi nousi hyvät 

kulkuyhteydet uimahalliin. Kulkemisen pitää olla sujuvaa ja helppoa, ja 

uimahalliin pitää päästä helposti eri kulkuvälineillä; julkisilla, autolla, 

kävellen sekä pyörällä. 

• Kulkuyhteyksissä tulisi huomioida myös lasten ja vanhusten kulkeminen, 

kulkemisen pitää olla helppoa ja vaivatonta. 

• Osalle on myös merkityksellistä se, että uimahalliin pääsee kulkemaan jalan 

tai kävellen. 

• Myös lasten sekä seniori-ikäisten itsenäistä ja turvallista kulkemista 

pidetään tärkeänä. Vastaajat toivovat mm., että ei tulisi bussilla vaihtoa 

(suorayhteys) ja uimahallin tulisi olla kaikille helposti saatavilla. 

• Osa vastaajista on ehdottomasti sitä mieltä, että kulkeminen esimerkiksi 

keskustaan olisi huono asia ja toiset taas kokevat keskustan olevan paras 

sijainniltaan hyvien kulkuyhteyksien vuoksi.
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Avovastaukset TOP3 - sijainti

• Uuden uimahallin sijainnista vastaajat ovat laajasti eri mieltä. Osa on sitä 

mieltä, että uimahallin tulee sijoittua vanhan Kouvolan alueelle ja osa taas 

sitä mieltä, että esimerkiksi Kuusankoski on parempi vaihtoehto. Monet 

toivovat, että uimahalli ei sijaitse keskustassa. 

• Pääosin uimahallin sijainniksi on ehdotettu nykyisten uimahallien sijainteja. 

• Muista ehdotuksista Tervaskankaan alue nousi suosituimmaksi. Mainintoja 

saivat myös Myllykoski, Tykkimäen alue, Käyrälampi, Sommelon alue sekä 

Kymijoen hyödyntäminen (avantouinti). 

• Sijainnin osalta mainittiin lisäksi rauhallisuus, luonto, muut 

liikuntamahdollisuudet, turvallisuus.

• Keskeinen sijainti ja se, missä suurin osa asukkaista asuu, nousivat myös 

esiin vastauksissa.
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Avovastaukset TOP3 - parkkipaikat

• Parkkialueiden riittävyys ja suuruus nousivat vastaajien kommenteissa 

yhdeksi tärkeäksi asiaksi. 

• Parkkipaikkoja tulee olla riittävästi, helposti saatavilla ja maksuttomia. 

• Parkkialueen tulee olla riittävän lähellä ja helposti saatavilla.

• Myös muita huomioita nousi esiin, esimerkiksi invapaikkojen riittävyys, 

esteettömyys kaikille, lasten turvallinen kulkeminen, parkit pyörille.


